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ΘΕΜΑ : Σχετικά με την υπ’ αρ. πρωτ.  6044/29-04-2020 Ερώτηση  

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 6044/29-4-2020 Ερώτησης, που κατέθεσε στη 
Βουλή ο βουλευτής του πολιτικού κόμματος «Ελληνική Λύση» κύριος Αντώνιος 
Μυλωνάκης, με θέμα: «Ανησυχία για τους εορτασμούς των διακοσίων χρόνων από 
την ελληνική επανάσταση», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα : 

Η Επιτροπή «Ελλάδα 2021» ιδρύθηκε με βάση το άρθρο 114 του νόμου 

4622/2019, όπου ορίζεται ότι σκοπός της είναι: 

(α) Η ανάδειξη των αξιών του ελληνικού Έθνους, του πολιτισμού και της ιστορίας, 
όπως αυτά διαμορφώθηκαν από τη σύσταση του ελληνικού Κράτους μέχρι σήμερα, 
(β) η ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων και ιδιαιτεροτήτων της Ελλάδος, 
(γ) η δημιουργία ενιαίας εικόνας της χώρας και των φορέων του Ελληνικού 
Κράτους, 
(δ) η δημιουργία του πλάνου δράσεων για τον εορτασμό της εθνικής επετείου για 
τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση και 
(ε) ο συντονισμός των δράσεων όλων των αρμόδιων Υπουργείων και φορέων για 
την επίτευξη των στόχων του έργου. 
 
 Στην ομιλία του στην αίθουσα της Γερουσίας της Βουλής στις 7 Νοεμβρίου 
της περασμένης χρονιάς, παρουσιάζοντας την Επιτροπή, ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, 
περιέγραψε τις κατευθυντήριες γραμμές και την προσέγγιση που πρέπει να έχει ως 
μια «ευκαιρία τολμηρού απολογισμού» των 200 τελευταίων χρόνων της εθνικής 
μας διαδρομής, την ανάδειξη του «ξεσηκωμού των Ελλήνων ως διεθνούς γεγονότος 
και την αξιοποίηση της επετείου ως «δείκτη του μέλλοντός μας». Συζητώντας για το 
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πώς οι ιδέες και οι αξίες που άναψαν τη φλόγα της Επανάστασης θα μας 
οδηγήσουν σε ένα καλύτερο μέλλον. 
 
 Αυτό είναι το πλαίσιο της Eπιτροπής και έτσι θα κινηθεί. 
 
 Αυτό ακριβώς επιβεβαίωσε σε πρόσφατη Συνέντευξη Τύπου της Επιτροπής 
την 3η Ιουνίου και η πρόεδρός της, κυρία Γιάννα Αγγελοπούλου, η οποία ανέφερε 
ρητώς ότι η Επιτροπή «Ελλάδα 2021» δεν ασχολείται ούτε με τη συγγραφή, ούτε με 
την αναθεώρηση της ιστορίας. Αλλά αποκλειστικά και μόνο με τον εορτασμό της 
εθνικής επετείου με τρόπο που θα κάνει περήφανους όλους τους Έλληνες, καθώς 
φυσικά και με τους υπόλοιπους στόχους της Επιτροπής, όπως αυτοί περιγράφονται 
στην ιδρυτική της πράξη. 

 Στη βάση αυτή ένας πολιτισμένος, ελεύθερος διάλογος, που θα σέβεται τις 
ευαισθησίες, τον πολιτισμό, τις παραδόσεις των Ελλήνων, θα είναι χρήσιμος για να 
γνωρίσουμε καλύτερα την Επανάσταση. 

 Όσο για τον χαρακτήρα της Επανάστασης, ας μην υπάρχουν ανησυχίες διότι 
το τι ήταν ο Αγώνας το περιγράφει έξοχα η ίδια η διακήρυξη της Ανεξαρτησίας: 
«Είναι πόλεμος εθνικός, πόλεμος ιερός, πόλεμος του οποίου η μόνη αιτία είναι η 
ανάκτησις των δικαίων της προσωπικής ημών ελευθερίας, της ιδιοκτησίας και της 
τιμής.». Σε αυτό το πνεύμα θα κινηθεί η Επιτροπή και αυτό έχει καταστεί από την 
ίδια την επικεφαλής της απολύτως σαφές. 

  
      Ο Υπουργός Επικρατείας 

 

 

       

         Γιώργος Γεραπετρίτης                                                                                     


		2020-06-12T15:30:35+0300




